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ВСТУП   

 

Програму соціально-економічного та культурного розвитку Широківської 

селищної ради на 2024 рік (далі – Програма) розроблено відділом економічного 

розвитку та інвестиційної діяльності виконавчого комітету Широківської селищної 

ради та передбачає координацію спільних дій структурних підрозділів селищної 

ради, депутатського корпусу, виконавчого комітету, Благодатнівського і 

Шестірнянського старостинських округів, підприємств, організацій та установ усіх 

форм власності задля втілення єдиної державної політики розвитку громади. 

Програма є деталізованим плановим документом і передбачає забезпечення 

погоджених спільних дій структурних підрозділів виконавчої влади у співпраці з 

депутатським корпусом селищної ради, Благодатнівського і Шестірнянського 

старостинських округів,   представниками підприємств, організацій та установ усіх 

форм власності задля втілення єдиної державної політики розвитку Широківської 

селищної ради. 

 

Програма соціально-економічного та культурного розвитку Дніпро-

петровської області на 2024 рік (далі – Програма) розроблена згідно з вимогами 

Конституції України, на підставі законів України  «Про державне прогнозування та 

розроблення програм економічного і соціального розвитку України»,  «Про 

стратегічну екологічну оцінку»,  постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 

2003 року №621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів 

економічного і соціального розвитку та складання проєкту державного бюджету» (зі 

змінами), з урахуванням завдань інших документів державного планування, а саме:  

- Цілей сталого розвитку України до 2030 року (Указ Президента України від 

30.09.2019 № 722/2019);  

- Стратегії регіонального розвитку Дніпропетровської області на період до 

2027 року, затвердженої рішенням Дніпропетровської обласної ради від 07.08.2020 

№ 624-24/VIІ;  

- Плану реалізації Стратегії регіонального розвитку Дніпропетровської області 

на період до 2027 року на 2021 – 2023 роки, затвердженого рішенням 

Дніпропетровської обласної ради від 07.08.2020 № 624-24/VIІ; 
-Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища» (зі 

змінами) від 25.06.1991 № 1264-XII; 

-Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» (зі змінами) від 23.05.  2017 

№ 2059-VIII. 

Враховуючи умови воєнного стану в Україні, Програма базується на аналізі 

основних показників і тенденцій соціально-економічного розвитку області у 2023 

році та визначає мету, завдання та заходи економічного та соціального розвитку 

громади на 2024 рік. У зв’язку з військовою агресією росії проти України, відповідно 

до Закону України “Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших 

документів у період дії воєнного стану або стану війни”, у період дії воєнного стану 

або стану війни, а також протягом трьох місяців після його завершення, органи 

державної статистики призупинили оприлюднення більшості статистичної 

інформації, тому аналіз соціально-економічного становища здійснено на основі 

наявних оперативних даних.  
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Основним інструментом реалізації завдань Програми є виконання заходів 27 

місцевих програм  (додаток 3), розробка, затвердження та внесення змін до яких 

проводитиметься виключно з дотриманням вимог Бюджетного кодексу України та 

чинних законодавчих і нормативно-правових актів. Фінансування місцевих програм 

здійснюватиметься з урахуванням реальних можливостей місцевого бюджету.  

Фінансування заходів Програми у 2024 році здійснюватиметься за рахунок 

різних джерел фінансування: бюджетних коштів, коштів підприємств, спонсорської 

допомоги та інших джерел, не заборонених чинним законодавством. 

 

 

2. Головна мета та пріоритетні напрями розвитку на 2024 рік  

 

Метою Програми є відновлення економіки, соціальної та гуманітарної сфер, 

логістичних зв’язків у повоєнних умовах, ремонт пошкоджень  частини виробничої, 

енергетичної та транспортної інфраструктури, зменшення зовнішньої міграції 

значної частини населення, поліпшенню екологічної ситуації, доступності широкого 

спектру соціальних послуг та зростання добробуту населення і гідних умов життя. 

Досягнення цієї мети передбачає реалізацію таких пріоритетних напрямів 

соціально-економічного та культурного розвитку Широківської селищної ради в 

2024 році: 
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2. Економічний розвиток території  

 

2.1. Аграрний сектор та землекористування   

 

Головна мета: збільшення виробництва та підвищення якості продукції сільського 

господарства, оновлення та нарощування матеріально-технічних ресурсів, розвиток 

інфраструктури аграрного ринку, ефективне використання земель. 

Основні завдання та заходи:  

-здійснення заходів щодо розмінування території земель сільськогосподарського 

призначення, допомога у відновленні агропромислового сектору до довоєнного 

рівня; 

-ефективне управління земельними відносинами, реалізація всіх запланованих 

заходів щодо виділення та використання земель, дотримання вимог земельного 

законодавства; 

-проведення заходів, спрямованих на охорону земель, збереження і відтворення 

родючості ґрунтів за рахунок коштів, які надходять до спеціального фонду місцевого 

бюджету в порядку відшкодування втрат сільськогосподарського та 

лісогосподарського  виробництва; 

-надання коштів з державного бюджету  для державної підтримки розвитку 

тваринництва та переробки сільськогосподарської продукції, якою передбачено 

спеціальну дотацію за наявні бджолосім’ї; 

-сприяти покращенню умов для реалізації сільськогосподарської продукції у межах 

регіону; 

-відтворенню поголів'я та збільшення виробництва  основних видів продукції 

тваринництва. 

Критерії досягнення: 

-відновлення сільськогосподарського сектору та підвищення рівня життя сільського 

населення за рахунок створення нових робочих місць, сприяння підвищенню рівня 

доходів індивідуальних господарств. 

Джерела фінансування: кошти державного бюджету, власні кошти підприємств, 

інші кошти не заборонені чинним законодавством. 

 

2.2. Промисловість 

 

До промислових підприємств, які розташовані на території Широківської 

селищної ради відносяться: 

- ПАТ «Агропромтехніка» (надання послуг з ремонту і технічного 

обслуговування  промислового устаткування); 

- КП «Фрунзенське ЖКП» (забір, очищення та постачання води, монтаж 

водопровідних мереж, систем опалення та кондиціонування,  каналізація, відведення 

й очищення стічних вод).  

Промислові підприємства здійснюють свою діяльність у вкрай важких 

умовах, пов’язаних воєнним станом та введенням карантинних заходів з березня 

2020 року, складних умовах ринкової нестабільності, незахищеності внутрішнього 

ринку. Так протягом  2023  року ПАТ «Агропромтехніка» не реалізувало продукцію 

у зв’язку з   відсутністю замовлень по наданню послуг з ремонту і обслуговування 

промислового устаткування. 

Структурою промислового виробництва є висока питома вага по наданню 

послуг з водопостачання, ремонтних робіт, а не виробництво відповідного виду 
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продукції. 

Перспектива розвитку промислового виробництва у 2024 році прямо 

залежатиме від закінчення бойових дій в нашій країні.   

Саме у цьому випадку буде можливе розв’язання логістичних питань, які дуже 

гостро постали перед підприємствами. 

Головна мета: сприяння збереженню досягнутих обсягів промислового 

виробництва регіону, а за сприятливих умов – їх збільшення, впровадження новітніх 

технологій, залучення інвестиційних коштів. 

Основні завдання та заходи:  

-збільшення обсягів реалізованої промислової продукції; 

-відновлення роботи по випуску та  збуту продукції ПАТ «Агропромтехніка». 

сприяння залученню наявних потужностей до виконання завдань із забезпечення 

обороноздатності  та посилення маркетингової роботи; 

-запровадження енергозберігаючих технологій та системного заощадження 

паливно-енергетичних ресурсів. 

Критерії досягнення: 
-збільшення в 2024 році обсягу реалізованої промислової продукції до 10,4 млн.грн 

(111,7% проти очікуваного обсягу в 2023 році); 

-підвищення якості надання послуг; 

-збереження та збільшення кількості робочих місць у промисловому виробництві. 
Джерела фінансування: залучені та власні кошти промислових підприємств. 

 

2.3. Регуляторна політика, надання адміністративних послуг та розвиток 

підприємництва.  

 

Формування та розвиток підприємництва є одним із головних чинників 

створення повноцінного ринкового середовища. Робота селищної  ради спрямована 

на розвиток вже існуючих та підтримку створення нових підприємств, які в свою 

чергу зможуть забезпечити наповнення бюджетів усіх рівнів та зайнятість 

населення, для втілення у практику нових підходів у взаємовідносинах з 

громадянами, забезпечення своєчасного, повного і якісного надання 

адміністративних послуг.  

Головна мета: створення належних умов для відновлення та  всебічного розвитку 

малого та середнього підприємництва як складової економічного потенціалу 

Широківської  територіальної громади та підвищення його ролі у вирішенні 

соціальних проблем громади, забезпечення дотримання принципів державної 

регуляторної політики,  закріплення системних підходів при здійсненні місцевих 

регулювань, які суттєво впливають   на здійснення підприємницької діяльності. 

Побудова ефективної системи надання адміністративних послуг. Створення 

максимально зручних і доступних умов для отримання адміністративних послуг 

громадянами і суб’єктами господарювання Широківської селищної ради. 
Основні завдання та заходи:  

Забезпечення: 

 -виваженого підходу до планування та проведення регулювань  

господарської  діяльності на території громади, збалансованості інтересів місцевої 

влади, суб’єктів господарювання та населення громади в процесі здійснення 

регуляторної діяльності; 

 -ведення та систематичного оновлення переліку  чинних регуляторних актів 

селищної ради, здійснення його оприлюднення; 

 -оприлюднення  у друкованих засобах масової інформації прийнятих 
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регуляторних актів; 

 -наповненості офіційного сайту селищної ради актуальною інформацією з 

питань у сфері реалізації державної регуляторної політики; 

 -виконання вимог чинного законодавства України з питань державної 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності; 

 -забезпечити населенню громади своєчасність та якість адміністративних 

послуг, доступ до необхідних послуг у комфортних та прозорих умовах у режимі 

єдиного вікна центром надання адміністративних послуг (ЦНАП) виконавчого 

комітету Широківської селищної ради; 

-розширення спектру найзапитуваніших серед населення послуг; 

-наближення адміністративних паспортних послуг до населення, покращення якості 

їх надання, шляхом взяття участі у проєктах, конкурсах, залученні спонсорів у 

напрямку розвитку надання адміністративних послуг, забезпечення роботи 

паспортного обладнання для видачі паспортних документів, що дозволить 

мешканцям Широківської громади та громад, які територіально межують із нею, 

внутрішньо переміщеним особам, учасникам АТО, членам їх сімей, родинам 

загиблих Героїв отримати на місці паспортні послуги; 

-впровадження  адміністративних послуг для населення з  оформлення і видачі 

паспорта громадянина України у вигляді ID-картки та паспорта громадянина 

України для виїзду за кордон в Центрі надання адміністративних послуг 

Широківської селищної ради (далі – ЦНАП); 

- забезпечення доступності та підвищення рівня обслуговування окремих категорій 

мешканців територіальної громади у сфері надання адміністративних послуг 

шляхом виїзду адміністратора в межах території громади за місцем проживання / 

перебування суб’єкта звернення (удома, в лікарні, закладі соціальної сфери, тощо). 

- створення позитивного іміджу ЦНАПу Широківської громади як „супермаркету 

послуг”: максимально доступно, комфортно та результативно; 

-навчання та мотивація працівників відділу ЦНАП, підвищення кваліфікації шляхом 

участі в ZOOM-нарадах  та платформи Центр Дія, заходах проєкту PROSTO,  участь 

у проєктах щодо закупівлі державним коштом  обладнання та устаткування, участь 

у конкурсах грантів для надання підтримки громаді у наданні публічних та 

муніципальних послуг, які проводяться Програмою розвитку ООН у межах 

Програми ООН із відновлення та розбудови миру; 

-впровадження  Проєкту «Я ‒ Ветеран» через ЦНАП у громаді та постійне 

розширення переліку послуг, які входять до комплексної послуги «Я ‒ Ветеран»; 

         -створення сприятливих умов для розвитку підприємництва в Широківській 

селищній раді  шляхом проведення постійного відкритого діалогу органів влади із 

суб’єктами господарювання; 

-інформування суб’єктів господарювання з питань існуючих механізмів 

фінансово-кредитної підтримки бізнесу на національному рівні та іноземних 

кредитних ліній; 

-сприяння у співпраці між суб’єктами малого і середнього підприємництва та 

професійно-технічними і вищими навчальними закладами; 

-популяризація підприємництва серед окремих категорій населення 

(внутрішньо переміщені особи, звільнені у запас або відставку, молодь, старше 

покоління); 

-впровадження гендерної політики шляхом сприяння розвитку жіночого 

підприємництва; 

 -розробити та затвердити  Програму розвитку малого та середнього 

підприємництва у Широківській селищній раді (ОТГ) на 2024 – 2026 роки. 

Критерії досягнення: 
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-забезпечення відкритості та прозорості регуляторної діяльності; 

-розширення послуг центру надання адміністративних послуг (ЦНАП) виконавчого 

комітету Широківської селищної ради для створення належних умов з 

максимального наближення сервісу держави до кожного мешканця громади; 

-створення сприятливих умов для започаткування нових та розвитку існуючих малих 

та середніх підприємств і фізичних осіб – підприємців та збільшення їх кількості. 

  У 2024 році у відношенні до попереднього року має збільшитися: кількість 

малих підприємств до 155 (103,3%), кількість суб’єктів підприємницької діяльності-

фізичних осіб – до 190 (105,6%). 

 

 

2.4. Інвестиційна  діяльність   

 

Виконання Програми вимагає в умовах воєнного стану особливого 

зосередження фінансових, матеріальних та людських ресурсів, забезпечення 

погоджених спільних дій місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого 

самоврядування задля  довгоочікуваної Перемоги та втілення єдиної державної 

політики розвитку громади. 

Головна мета: визначення пріоритетів розвитку  територіальної громади до 

завершення бойових дій, а також реалізації заходів та проєктів, що створюють умови 

для розвитку регіону у повоєнний період. Також збільшення обсягу залучених 

інвестицій у розвиток економіки Широківської селищної ради для забезпечення 

сталого економічного зростання та підвищення інвестиційної привабливості та рівня 

її конкурентоспроможності.  

Основні завдання та заходи:  

-залучення фінансових ресурсів для реалізації пріоритетних інфраструктурних 

інвестиційних проєктів та закладів соціальної сфери; 

-реалізація природоохоронних проєктів та заходів; 

-поліпшення експлуатаційного стану вулиць та доріг комунальної власності на 

території селищної ради; 

-створення комфортних умов проживання громадян; 

 -поліпшення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я для надання 

населенню якісних послуг; 

 -створення належних умов для всебічного та повноцінного розвитку дітей з 

виконанням енергозберігаючих заходів;  

-поліпшення умов для надання кваліфікованої допомоги соціально незахищеним 

верствам населення, а також проєктів, спрямованих на підтримку і задоволення 

потреб внутрішньо переміщених осіб; 

-оновлення бази даних інвестиційних пропозицій щодо вільних земельних ділянок  

та незадіяних виробничих приміщень, які можуть бути запропоновані інвесторам 

для реалізації інвестиційних проектів. 

За умови отримання необхідного фінансового ресурсу, в тому числі коштів 

державного та  обласного бюджету, буде продовжено, а також розпочато реалізацію 

інвестиційних проєктів та заходів щодо забезпечення виконання Програми 

соціально-економічного та культурного розвитку Широківської селищної ради  у 

2024 році,   перелік яких наводиться у додатку 2 до цієї Програми. 
Критерії досягнення:  
-залучення капітальних інвестицій в розвиток територіальної громади шляхом 

участі інвестиційних проектів (програм) у конкурсах усіх рівнів;                          

-реалізація природоохоронних проектів та заходів з метою поліпшення стану 

навколишнього природного середовища та створення умов для безпечного життя 
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мешканців громади;  

-проведення ремонтних робіт в  закладах освіти, закладах охорони здоров’я  та  

культури; 

-будівництво, реконструкція та  ремонти водопровідних  мереж та мереж 

водовідведення; 

-капітальний та  поточний ремонти вулиць та доріг комунальної власності в 

населених пунктах селищної ради. 

Також, для залучення інвестицій у розвиток громади у 2024 році буде 

поновлено інвестиційний паспорт та проведена робота по підтримці в актуальному 

стані, постійне оновлення переліку інвестиційних проєктів громади  для  

розміщення на порталі КЗ «Дніпропетровське регіональне інвестиційне агентство». 

Джерела фінансування: кошти державного, обласного, місцевого бюджетів, кошти 

підприємств та інші кошти не заборонені чинним законодавством.  

 

 

2.5 Податково-бюджетна діяльність   

 

Головна мета: 

-запровадження дієвого механізму управління бюджетним процесом як складової 

частини системи управління державними фінансами, забезпечення наповнюваності 

бюджету Широківської селищної територіальної громади в умовах дії правового 

режиму воєнного стану, забезпечення економного і раціонального використання 

коштів, підвищення результативності бюджетних видатків. 

Основні завдання та заходи:  

-під час складання проєкту місцевого бюджету на 2024 рік необхідно формувати 

цілі відповідно до цілей та пріоритетів, визначених прогнозними і програмними 

документами економічного та соціального розвитку, а також ураховувати інші 

стратегічні рішення, прийняття яких викликано воєнним часом; 

-в зв’язку з повномасштабною агресією планування реальних надходжень бюджету 

територіальної громади на основі прогнозних макропоказників економічного і 

соціального розвитку громади з урахуванням податкової бази і фактичного рівня 

відповідних надходжень; 

-забезпечення виконання дохідної частини бюджету територіальної громади 

відповідно до затверджених показників та підвищення мотивації до нарощування 

доходної частини; 

-залучення додаткових надходжень до бюджету територіальної громади шляхом 

забезпечення ефективного управління об’єктами комунальної власності та 

земельними ресурсами; 

-покращення співпраці органів місцевого самоврядування та органів податкової 

служби з виконаних планових показників дохідної частини місцевого бюджету,  

недопущення виникнення податкового боргу до місцевого бюджету, простроченої 

кредиторської та дебіторської заборгованості у бюджетній сфері; 

- посилення бюджетної дисципліни та контролю за видатковою частиною бюджету; 

-застосування дієвих методів економії бюджетних коштів та запровадження заходів 

з енергозбереження для підвищення ефективності управління  бюджетними 

коштами; 

-визначення пріоритетних програм розвитку, фінансування яких 

здійснюватиметься бюджетним коштом; 

-забезпечення безперебійної роботи бюджетних установ та комунальних 

підприємств, збереження комунального майна; 
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-прийняття в межах наявних повноважень рішень щодо розширення бази  

надходжень: установлення ставок податків і зборів, пільг та інших економічних 

пріоритетів; 

 -внесення коректив до довгострокових програм, розгляд і прийняття нових 

програм на наступний рік та визначення пріоритетних напрямків витрачання 

бюджетних коштів в умовах обмеженого фінансування; 

-визначення напрямків ефективного використання коштів  місцевого бюджету: 

об'єднання коштів з коштами інших бюджетів для виконання спільних програм або 

передачі коштів у вигляді субвенції.  

Критерії досягнення: 

-забезпечення виконання планових показників надходжень податків, зборів та 

інших обов’язкових платежів до  селищного бюджету, обрахованих відповідно до 

норм чинних Податкового та Бюджетного кодексів України, з урахуванням дії  

правового режиму воєнного стану; 

-забезпечення своєчасної та у повному обсязі виплати заробітної плати та 

проведення розрахунків за спожиті енергоносії в установах та закладах, які 

фінансуються за рахунок бюджету Широківської територіальної громади; 

-підвищення результативності та ефективності використання бюджетних коштів. 

 

 
3. Екологічна та енергетична безпека 

 

3.1. Енергоефективність  та енергозбереження  

 
 

Головна мета: стабільне забезпечення споживачів паливно- енергетичними 

ресурсами, зниження рівня енергоспоживання в громаді шляхом впровадження 

заходів з енергозбереження та енергоефективних технологій, в комунальних 

підприємствах та закладах бюджетної сфери. 

Основні завдання та заходи:  
-забезпечення енергетичної безпеки регіону в  умовах воєнного стану; 

-раціональне використання та забезпечення скорочення споживання паливно- 

енергетичних ресурсів  у бюджетній сфері, житлово-комунальному господарстві та  

промислово-господарському секторі; 

-забезпечення повноти і своєчасності розрахунків та недопущення заборгованості за 

спожиті  енергоносії; 

-сприяння у стабільному забезпеченні теплопостачанням закладів бюджетної сфери 

Широківської селищної ради за рахунок переходу на альтернативні види палива; 

-введення в експлуатацію об’єктів альтернативної та відновлювальної енергетики на 

території громади; 

-здійснення заходів з впровадження енергоефективних проєктів на об’єктах 

соціально-культурної сфери Широківської селищної ради; 

-робота по використанню альтернативних видів енергії по проєктах «Будівництво 

«Сонячна електростанція» (об’єкти альтернативної енергетики з використання 

сонячної енергії).  

Критерії досягнення: 

-зниження річного споживання енергоносіїв бюджетними установами громади за 

рахунок впровадження енергозберігаючих заходів; 

-забезпечення 100% розрахунків за енергоносії усіма категоріями споживачів. 
Джерела фінансування: кошти місцевого бюджету, кошти підприємств та  
інвесторів,   інші кошти, не заборонені чинним законодавством. 
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3.2. Охорона навколишнього природного середовища  

 

Головна мета: забезпечення екологічної безпеки шляхом запобігання й мінімізації 

негативного впливу людської діяльності на навколишнє природне середовище, 

раціонального використання і збереження природних ресурсів, перехід до сталого, 

екологічно збалансованого розвитку громади. 

Основні завдання та заходи:  

-реалізація заходів місцевої програми для забезпечення екологічної безпеки 

території Широківської селищної ради; 

-залучення коштів на впровадження природоохоронних заходів; 

-попередження і усунення причин (техногенних чинників) підтоплення; 

-здійснення протипаводкових заходів та ліквідація наслідків підтоплення в 

населених пунктах громади, регулювання водного режиму та розчищення русла 

річки Бакаєць; 

-стабілізація і поліпшення стану навколишнього природного середовища  з метою 

гарантування екологічно безпечного  природного середовища для життя і здоров’я 

населення; 

-поліпшення та вдосконалення сфери збору твердих побутових відходів 

(впорядкування  полігону твердих побутових відходів та ліквідація стихійних 

сміттєзвалищ); 

-поліпшення та вдосконалення сфери збору, утилізації та переробки твердих 

побутових відходів; 

-упровадження заходів з озеленення з метою поліпшення санітарно-гігієнічного 

стану населених пунктів;  

-капітальний ремонт каналізаційних мереж для підвищення надійності роботи  

систем життєзабезпечення в смт Широке; 

-раціональне і екологічно виважене землекористування; 

-підвищення рівня екологічної свідомості і залучення громадськості до практичних 

дій для збереження довкілля. 

Критерії досягнення: 

-реалізація заходів дозволить поліпшити стан навколишнього природного 

середовища та створити умови для безпечного життя населення, зменшити обсяг 

утворення твердих побутових відходів,  зберегти природні ландшафти, забезпечити 

збалансовану систему еколого-економічного природокористування. 
Джерела фінансування: кошти підприємств, кошти державного, обласного та 

місцевих бюджетів, інші джерела, не заборонені чинним законодавством. 

 

3.3. Захист населення і територій від надзвичайних ситуацій  

 

Головна мета: забезпечення достатнього рівня безпеки територій громади, 

населення та ефективних дій щодо запобігання й реагування на надзвичайні ситуації 

техногенного, природного характеру, мінімізація їх наслідків. 

Протидія злочинності та усунення причин і умов, що спричинили вчинення 

протиправних дій, поліпшення криміногенної та оздоровлення соціально-

економічної ситуації на території громади. 

Основні завдання та заходи:  
-застосування своєчасних та  ефективних дій щодо запобігання й реагування на 

надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру, забезпечення   

збереження життя і здоров’я людей в умовах воєнного стану; 
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-виконання заходів Програми створення і використання матеріального резерву для 

запобігання,  ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного 

характеру та їх наслідків у Широківській селищній раді та Програми забезпечення 

громадського порядку та громадської безпеки на території Широківської селищної 

ради; 

-створення та використання матеріального резерву для ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій техногенного, природного характеру та спричинених  

бойовими діями РФ в Україні; 

-запобігання порушенням громадського порядку й ослаблення дії криміногенних 

факторів; 

-інформування та проведення роз’яснювальної роботи серед населення щодо 

виконання правил безпеки при виявленні вибухонебезпечних предметів; 

-забезпечення постійної готовності сил і засобів до запобігання надзвичайним 

ситуаціям техногенного, природного, військового  характеру та ліквідації їх 

наслідків;  

-удосконалення механізму взаємодії виконавчого комітету, підприємств, установ та 

організацій у процесі виконання запобігання виникнення надзвичайних ситуацій; 

-оперативне та якісне проведення невідкладних відновлювальних робіт і заходів, 

спрямованих на ліквідацію надзвичайних ситуацій та їх наслідків; 

-забезпечення засобами індивідуального захисту органів дихання непрацюючого 

населення, яке проживає у прогнозованих зонах хімічного та радіаційного 

забруднення; 

-приведення всіх захисних споруд цивільного захисту (36 шт.) у готовність до 

використання за призначенням; 

-функціонування «пунктів незламності»; 

-модернізація існуючої системи оповіщення на території ради та фінансування на 

здійснення експлуатаційно-технічного обслуговування. 

 

Критерії досягнення: 

-створення безпечних умов життєдіяльності населення, забезпечення достатнього 

рівня безпеки території громади в умовах воєнного стану, ефективність дій щодо 

запобігання й реагування на надзвичайні ситуації техногенного, природного 

характеру та внаслідок збройної агресії РФ проти України. 

Джерела фінансування: кошти місцевого бюджету, залучені кошти суб’єктів 

господарювання та  інші кошти, не заборонені чинним законодавством. 

 

 

4. Розвиток людського капіталу та забезпечення якісних умов життя 

 

4.1. Демографічно-ресурсний розвиток   

 Демографічна політика в сучасних умовах повинна бути направлена на 

стимулювання народжуваності, створення умов для поліпшення матеріального 

становища сімей з дітьми, розвитку системи соціального обслуговування, 

збільшення видів послуг, поліпшення здоров’я громадян шляхом створення умов 

для забезпечення доступної кваліфікованої медичної допомоги кожному 

громадянинові.  

 Демографічний чинник є одним із визначальних для забезпечення стабільного 

й безпечного розвитку Широківської селищної ради. 

 

Головна мета: створення необхідних умов для поліпшення демографічної ситуації, 
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шляхом забезпечення доступної кваліфікованої медичної допомоги кожному 

громадянинові, стимулювання народжуваності, формування здорового способу 

життя, розв’язання проблем безпеки праці, підтримки молоді, захисту інвалідів та 

людей похилого віку. 

Основні завдання та заходи:  

-проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи стосовно права на пільгове 

медичне забезпечення осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, 

ветеранів війни, осіб з інвалідністю,  осіб, які приймали участь у заходах, необхідних 

для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави 

у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України;; 

-забезпечення оздоровлення та відпочинку дітей, у тому числі пільгових категорій; 

-проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи стосовно права на окремі види 

державної допомоги сім’ям, у яких народилися діти. 

Критерії досягнення: 

-забезпечення середньорічної чисельності наявного населення на кінець 2024 року 

11500  осіб (100,4% до очікуваного показника за 2023 рік); 

-забезпечення населення безкоштовною інформаційно-роз’яснювальною 

інформацією щодо права на окремі види державної допомоги сім’ям, у яких 

народилися та виховуються діти. 

Джерела фінансування: бюджети всіх рівнів (державний, обласний та місцевий 

бюджет), інші джерела, не заборонені чинним законодавством. 

 

 

3.6. Зайнятість населення та ринок праці    

 

Головна мета: сприяння зайнятості населення, забезпечення надання якісних 

послуг з працевлаштування незайнятому населенню та безробітним, забезпечення 

індивідуального підходу у вирішенні проблем безробітних та роботодавців.  

Основні завдання та заходи:  

-реалізація державної політики у сфері зайнятості населення, сприяння громадянам 

у підборі відповідної роботи та надання послуг роботодавцям з добору працівників;  

-зайнятість громадян, які потребують соціального захисту і не здатні на рівних 

умовах конкурувати на ринку праці та внутрішньо переміщених осіб, які тимчасово 

проживають на території нашої громади; 

-організація підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації безробітних з 

урахуванням поточної та перспективної потреб ринку праці; 

-зниження безробіття; 

-співпраця з Широківською районною філією Дніпропетровського  обласного 

центру зайнятості щодо залучення працівників та фінансування громадських робіт. 

Критерії досягнення:  

- збільшення чисельності  працевлаштованих осіб, які отримують послуги в центрі 

зайнятості; 

-залучення незайнятих громадян до участі в оплачуваних громадських роботах  для 

забезпечення тимчасової зайнятості населення; 

-охоплення профорієнтаційними послугами  385  осіб; 

-зниження безробіття населення. 

Джерела фінансування: фонд загальнообов’язкового державного соціального 

страхування  України на випадок безробіття, місцевий бюджет, інші кошти, не 

заборонені чинним законодавством. 
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3.7. Доходи населення та заробітна плата   

 

Головна мета: забезпечення зростання доходів населення, у тому числі підвищення 

рівня заробітної плати, детінізація виплати заробітної плати, недопущення 

виникнення  заборгованості з оплати праці. 

Основні завдання та заходи:  

-легалізація заробітної плати шляхом активної інформаційно-роз’яснювальної 

роботи серед населення і роботодавців щодо негативних наслідків виплати тіньової 

заробітної плати; 

-дотримання умов колективних договорів у частині оплати праці, недопущення 

необґрунтованого зменшення заробітної плати; 

-вжиття заходів щодо упередження виникнення заборгованості із виплати заробітної 

плати; 

-виконання вимог діючого законодавства суб’єктами господарської діяльності щодо 

розмірів оплати праці в період воєнного стану.  

Критерії досягнення: 

-в результаті російського вторгнення зменшилися доходи, тому  в 2024 році   

планується незначний ріст заробітної плати та складатиме близько 11,5 тис.грн 

(100,9% від очікуваного показника за  2023 рік); 

-недопущення виникнення заборгованості з виплати заробітної плати. 

Джерела фінансування: державний бюджет, обласний та місцеві бюджети, кошти 

підприємств, інші джерела, не заборонені чинним законодавством. 

 

4.4. Соціальний захист населення  

 

Головна мета: максимальне та вчасне охоплення соціальними послугами сімей/ 

осіб, які мають найвищий ризик потрапляння у складні життєві обставини через 

вплив несприятливих зовнішніх та внутрішніх чинників, сімей та осіб, які вже 

перебувають у складних життєвих обставинах, внутрішньо переміщених осіб; 

надання підтримки мешканцям Широківської громади; реалізація права мешканців  

громади на отримання усіх видів соціальної допомоги, компенсацій та пільг; довідки 

про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи.  

Основні завдання та заходи:  

-надання матеріальної допомоги мешканцям селищної ради на підставі рішень 

виконавчого комітету Широківської селищної ради; 

-надання соціальних послуг: 

громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, хворим, які не здатні до 

самообслуговування; особам/сім’ям, які перебувають у складних життєвих 

обставинах; сім’ям, у яких виховуються діти-сироти і діти, позбавлені 

батьківського піклування, внутрішньо переміщеним особам та іншим 

категоріям населення; 

- збір інформації про потреби  внутрішньо переміщених осіб; 

- вирішення проблем, пов’язаних із соціальним захистом, зокрема з відновленням 

соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам; 

- вчасне виявлення сімей та осіб, які мають найвищий ризик потрапляння у складні 

життєві обставини через вплив несприятливих зовнішніх та внутрішніх чинників; 

- здійснення прийому заяв громадян з необхідними документами та передача їх до 

управління соціального захисту населення Криворізької райдержадміністрації, 

Пенсійного фонду України в Дніпропетровській області для своєчасного  

 

призначення виплат житлових субсидій, усіх видів державної допомоги, 
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компенсацій та пільг, допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам з 

використанням Програмного комплексу «Інтегрована інформаційна система 

«Соціальна громада», який  дозволяє пришвидшити в часі прийняття заяв  та 

передання їх в електронному вигляді управлінню соціального захисту населення 

райдержадміністрації, що суттєво спрощує і пришвидшує обмін та опрацювання 

інформації, прийняття рішення по справі;  

-проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед населення, спрямованої на 

підвищення обізнаності з питань прав та гарантій у сфері соціального захисту, щодо 

діяльності в громаді суб’єкта надання соціальних послуг; 

Критерії досягнення: повне охоплення необхідними соціальними послугами 

виявлених сімей з дітьми та осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах, 

громадян похилого віку, осіб з інвалідністю, хворих, які не здатні до 

самообслуговування та інших категорій населення; 

-підтримка мешканців громади шляхом надання матеріальної допомоги; 

-задоволення потреб внутрішньо переміщених осіб надання їм допомоги  у вигляді 

продуктових наборів, засобів гігієни та інших товарів громадськими та 

благодійними організаціями; 

-отримання соціальних  виплат внутрішньо переміщеними особами; 

-отримання виплат житлових субсидій, усіх видів державної допомоги, компенсацій 

та пільг мешканцями громади; 
-забезпечення виплат компенсацій та допомоги громадянам, які постраждали 
внаслідок Чорнобильської катастрофи. 

Джерела фінансування: державний бюджет, обласний та місцеві бюджети, інші 

джерела, не заборонені чинним законодавством. 

 

4.5. Розвиток житлово-комунального господарства та благоустрій територій  

 

Головна мета: поліпшення (або збереження на довоєнному рівні) якості надання 

житлово-комунальних послуг з централізованого водопостачання, водовідведення 

на нормативному рівні шляхом реформування та розвитку житлово-комунального 

господарства. 

Основні завдання та заходи:  
-своєчасність надання житлово-комунальних послуг та проведення ремонтних робіт 

в умовах воєнного стану; 

-виконання заходів місцевих програм підтримки комунального підприємства 

«Фрунзенське ЖКП» для  забезпечення стабільної діяльності підприємства, 

збереження комунального майна, покращення якості надання послуг; 

-підвищення якості та розширення переліку житлово-комунальних послуг для 

населення громади та забезпечення сталої та ефективної роботи житлово-

комунального підприємства; 

-своєчасне та якісне забезпечення населення водопостачанням, збільшення кількості 

споживачів та проведення  капітальних ремонтів водопровідних та каналізаційних  

мереж на території Широківської селищної ради; 

-проведення поточних ремонтів житлового фонду та об’єктів соціальної 

інфраструктури; 

-підвищення ефективності поводження з твердими побутовими відходами та 

ліквідація стихійних сміттєзвалищ; 

-підвищення рівня благоустрою населених пунктів громади; 

-поліпшення стану доріг громади; 

 

-реконструкція, капітальний та поточний ремонт об’єктів укриття, бомбосховищ, 
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захисних споруд в установах, організаціях та підприємствах бюджетної сфери, 

багатоквартирних житлових будинків. 

Критерії досягнення: 

-поліпшення матеріально-технічного забезпечення КП «Фрунзенське ЖКП»; 

-технічне переоснащення котельнь з метою скорочення споживання природного газу 

(реконструкція, заміна обладнання; переведення котельнь на альтернативні види 

палива); 

-забезпечення населення громади  послугами централізованого водопостачання та 

водовідведення; 

-проведення капітальних ремонтів водопровідних та каналізаційних  мереж для 

покращення якості послуг водопостачання та водовідведення; 

-забезпечення своєчасної та в повному обсязі оплати житлово-комунальних послуг, 

погашення заборгованості за попередні періоди; 

-ремонт об’єктів укриття, бомбосховищ, захисних споруд для забезпечення 

цивільного захисту населення. 

Джерела фінансування: бюджети всіх рівнів, кошти підприємств, інвесторів та інші 

кошти, не заборонені чинним законодавством. 

 

4.6. Розвиток внутрішньої торгівлі та сфери послуг  

 

Споживчий ринок Широківської селищної ради здатний забезпечувати 

достатній рівень обслуговування населення відповідно до його потреб. Він 

характеризується відсутністю товарного дефіциту, високим рівнем насиченості 

товарів продовольчої і непродовольчої групи, широким спектром різноманітних 

послуг для населення, що є важливим чинником розвитку бізнесу та реальним 

джерелом наповнення бюджету, створенням нових робочих місць для 

працевлаштування населення. 

Головна мета: підвищення рівня ефективної та безпечної діяльності підприємств 

торгівлі та побутового обслуговування. 

Основні завдання та заходи:  
-сприяння забезпеченню захисту прав споживачів; 

-дотримання суб’єктами господарювання протиепідемічних заходів, підтримання 

належного  рівня захисту населення;  

-забезпечення розвитку та вдосконалення інфраструктури торгівлі та побутового 

обслуговування, відкриття нових об’єктів та створення нових робочих місць; 

-організація проведення продовольчих ярмарків за участю товаровиробників;  

-підвищення рівня торгівельного обслуговування, якості послуг та культури 

обслуговування  споживачів; 

-розгляд скарг споживачів та надання консультацій з питань захисту прав 

споживачів. 

Критерії досягнення: 

-підвищення рівня торговельного та побутового обслуговування населення. 

 

 

4.7. Транспорт, транспортна інфраструктура та  зв’язок   

 

Головна мета: відновлення доріг, розмінування територій, максимальне охоплення 

населених пунктів селищної ради автотранспортним сполученням, забезпечення  

 

безпечного та якісного перевезення пасажирів шляхом проведення ремонтно -
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відновлювальних робіт мережі автомобільних доріг громади, розроблення  

маршрутної мережі для задоволення потреб населення у послугах пасажирських 

перевезень, подальший розвиток Інтернет технологій,  особливо у сільській 

місцевості.  

Основні завдання та заходи:  

-проведення відновлювальних робіт по мережі автомобільних доріг; 

-розвиток маршрутної мережі приміського сполучення на території громади 

(Благодатнівський та Шестірнянський старостинські округи); 

-надання якісних послуг з перевезення пасажирів, забезпечення безперешкодного 

доступу до громадського транспорту осіб з обмеженими фізичними можливостями; 

-модернізація, розвиток та забезпечення функціонування системи електронного 

документообігу; 

-функціонування поштових відділень в населених пунктах громади. 

Критерії досягнення: 

-забезпечення сільських населених пунктів Широківської селищної ради регулярним 

автобусним сполученням; 

-зростання обсягів перевезень пасажирів; 

-подальший розвиток Інтернет  технологій; 

-розвиток оптоволоконних мереж та бездротового доступу до мережі Інтернет. 
Джерела фінансування: державний та обласний бюджет, власні кошти 
підприємств, інші джерела, не заборонені чинним законодавством. 

 

4.8. Розвиток інфраструктури  території   

 

Головна мета: створення комфортних умов проживання  та підвищення якості 

життя мешканців населених пунктів громади. 

Основні завдання та заходи:  

-відновлення територій громади, які постраждали внаслідок воєнних дій; 

-забезпечення якісною питною водою всіх, без винятку, населених пунктів громади, 

забезпечення станціями очистки води, проведення поточних ремонтів 

водопровідних мереж та мережі водовідведення;  

-забезпечення населення сталим вуличним освітленням для покращення безпеки  

водіїв та пішоходів, створення комфортних умов проживання та пересування 

мешканців громади; 

-проведення роботи щодо відновлення та належного утримання автомобільних доріг 

комунального значення, а саме  ремонтів доріг та вулиць громади, підсипка щебнем 

та грейдерування вулиць; 

-співпраця з  департаментом житлово-комунального господарства та будівництва 

Дніпропетровської облдержадміністрації, Дніпропетровською філією  ДП 

«Укрдіпродор» щодо поліпшення стану автомобільних доріг загального 

користування місцевого значення на території громади; 

-реалізація заходів програми розвитку дорожньої інфраструктури автомобільних 

доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної 

власності  Широківської селищної ради; 

-будівництво, реконструкція та ремонти об’єктів соціальної інфраструктури. 

 

Критерії досягнення: 

-забезпечення населення послугами централізованого водопостачання та 

покращення якості наданих послуг водопостачання та водовідведення; 

-відновлення зовнішнього освітлення в населених пунктах Широківської селищної 
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ради; 

-підвищення якості життя населення шляхом спрямування бюджетних коштів усіх 

рівнів та залучення інших ресурсів на вирішення стану доріг у населених пунктах 

громади; 

-приведення у належний стан  функціонуючих об’єктів соціальної інфраструктури 

для підвищення якості наданих послуг та проведення ремонтних робіт по об’єктах. 

Джерела фінансування: Державний, обласний та місцевий бюджети. До 

інвестиційного портфеля може бути додано державну фінансову підтримку у 

вигляді: 

-фонду ліквідації наслідків збройної агресії; 

-коштів підприємств та інших коштів, не заборонених чинним законодавством. 

 

 

4.9. Освіта   

 

Головна мета: продовження втілення та формування доступної та якісної системи 

освіти і виховання, забезпечення виконання навчальних програм здобувачами 

освіти, проведення навчальних занять шляхом використання різних форм і 

технологій навчання та розвитку матеріально-технічної та навчально-методичної 

бази. 

Основні завдання та заходи:  

-створення безпечного освітнього середовища та сучасної матеріально-технічної 

бази закладів освіти, реалізація заходів, спрямованих на забезпечення 

інформатизації освіти, створення, підготовки, облаштування та введення в облік 

фонду захисних споруд найпростіших укриттів у відповідності до чинних 

стандартів, правил та норм, з огляду на наявну загрозу життю і здоров’ю учасників 

освітнього процесу внаслідок збройної агресії російської федерації та оголошення в 

Україні воєнного стану; 

-вдосконалення позашкільної освіти шляхом надання підтримки та забезпечення 

розвитку, створення додаткових можливостей для духовного, інтелектуального і 

фізичного  розвитку дітей; 

-стале фінансування матеріально-технічного розвитку, створення безпечного 

освітнього середовища закладів освіти; 

-оновлення сучасною комп’ютерною технікою закладів освіти; 

-проведення капітальних і поточних ремонтів у закладах освіти;  

-встановлення систем блискавкозахисту закладів освіти; 

-забезпечення засобами захисту учасників освітнього процесу в закладах освіти під 

час воєнного стану; 

-проведення ремонтних робіт в закладах освіти; 

-поліпшення умов експлуатації та збереження будівель і споруд закладів освіти з 

метою забезпечення санітарно-гігієнічних, інженерно-технічних та естетичних  

вимог до утримання будівель та споруд; 

-забезпечення кваліфікованими педагогічними кадрами закладів освіти; 

-осучаснення системи підвищення кваліфікації педагогічних працівників, 

перепідготовки керівників освітніх установ відповідно до вимог часу; 

-забезпечення медичних вимог (правил та норм) безпеки щодо освітнього  

середовища у закладах загальної середньої освіти. 

Критерії досягнення: 

-створення безпечного освітнього середовища та сучасної матеріально-технічної 

бази закладів освіти, реалізація заходів, спрямованих на забезпечення 

інформатизації освіти, створення, підготовки, облаштування та введення в облік 
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фонду захисних споруд найпростіших укриттів у відповідності до чинних 

стандартів, правил та норм, з огляду на наявну загрозу життю і здоров’ю учасників 

освітнього процесу в умовах воєнного стану; 

- проведення ремонтних робіт в закладах освіти; 

-поліпшення умов експлуатації та збереження будівель і споруд закладів освіти з 

метою забезпечення санітарно-гігієнічних, інженерно-технічних та естетичних 

вимог до утримання будівель та споруд; 

- забезпечення кваліфікованими педагогічними кадрами закладів освіти; 

- збільшення відсотка охоплення учнів позашкільною освітою; 

-покращення матеріально-технічного стану закладів освіти та оновлення 

технологічного обладнання для харчоблоків закладів дошкільної та загальної 

середньої освіти громади з урахуванням їх енергоефективності. 

Джерела фінансування: бюджети всіх рівнів, кошти підприємств, інвесторів та інші 

кошти, не заборонені чинним законодавством. 

 

4.10. Охорона здоров’я  

 

Головна мета: надання якісної, доступної та вчасної медичної допомоги жителям 

громад району, внутрішньо переміщеним особам, військовослужбовцям, 

поліпшення стану здоров’я населення, зниження рівня захворюваності та  

ефективності надання  медичних послуг  пацієнтам  на всіх рівнях надання 

медичної допомоги. В умовах воєнного стану безпечне перебування працівників та 

пацієнтів при наданні та отриманні медичних послуг. 

Основні завдання та заходи:  
-забезпечення сталого функціонування системи охорони здоров’я та забезпечення 

конституційних прав громадян на охорону здоров’я, поліпшення основних 

показників здоров’я завдяки ранньому виявленню та активному веденню пацієнтів з 

груп ризику, профілактиці виявлених хвороб та попередження ускладнень уже 

існуючої патології; 

-підготовка системи охорони здоров’я до надання медичної допомоги 

військовослужбовцям під час дії особливого періоду, надзвичайного стану, інших 

кризових ситуацій; 

-удосконалення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я для 

забезпечення потреб в умовах воєнного стану; 

-забезпечення фінансування місцевих програм розвитку та підтримки комунальних 

закладів охорони здоров’я селищної ради та надання населенню медичних послуг  

понад обсяг, передбачений програмою державних гарантій медичного 

обслуговування населення; 

-оснащення закладів необхідним медичним обладнанням відповідно до табеля 

оснащення, комп’ютерною технікою, автотранспортом для забезпечення надання 

своєчасної, безперервної допомоги пацієнтам в період дії воєнного стану; 

-забезпечення належного рівня захисту працівників медичного закладу від 

інфекційних захворювань; 

-розширення доступності та збільшення обсягів безоплатної медичної допомоги  

 

пільговій категорії населення  громади відповідно до законодавства; 

-забезпечення медичних оглядів призовників та допризовників; 

-забезпечення належного фінансування потреб при наданні стаціонарної медичної 

допомоги та створення необхідних  умов для комфортного перебування пацієнтів; 

-залучення засобів масової інформації, навчальних закладів та громадських 
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організацій до більш широкого інформування населення з питань профілактики, 

раннього виявлення та ефективного лікування захворювань; 

-забезпечення стану здоров’я пацієнтів з невиліковними захворюваннями 

(паліативна допомога); 

-соціально – медична підтримка внутрішньо переміщених осіб та вразливих груп 

населення; 

-забезпечення напрямку роботи із гуманітарними вантажами під час дії воєнного 

стану. 

Критерії досягнення: 

-підвищення ефективності роботи лікувально-профілактичних закладів, що надають  

медичну допомогу на території громади; 

-підвищення рівня доступності населення до якісної медичної допомоги і 

своєчасного надання кваліфікованої медичної допомоги, поліпшення стану здоров’я 

населення; 

-збільшення відсотку громадян, що підписали декларації з лікарями первинної ланки 

та забезпечення внутрішньо переміщених осіб медичними послугами, що надаються 

без укладання декларацій про вибір лікаря;  

-своєчасне отримання безоплатної медичної допомоги пільговій категорії населення; 

-підвищення мотивації молодих спеціалістів та створення комфортних умов для їх 

роботи в закладах охорони здоров’я; 

-забезпечення необхідними медикаментами, засобами дезінфекції для надання 

медичних послуг  для військовослужбовців збройних сил та хоспісно-паліативної 

допомоги внутрішньо-переміщеним особам;   

-постійна готовність бомбосховища для тимчасового перебування медпрацівників та 

пацієнтів. 

Джерела фінансування: бюджети всіх рівнів, кошти підприємств, інвесторів та інші 

кошти, не заборонені чинним законодавством. 

 
4.11. Захист прав дітей громади, дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування. Підтримка дітей, сім’ї та молоді. 

 

Головна мета: захист прав та законних інтересів дітей в умовах війни, недопущення 

соціального сирітства, дитячої безпритульності і бездоглядності, охоплення дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування сімейними формами 

виховання. Створення сприятливих умов для всебічного розвитку молоді. 

 Основні завдання та заходи:  

-забезпечення контролю за станом утримання, виховання та розвитку дітей у сім’ях; 

-попередження соціального сирітства шляхом здійснення раннього виявлення дітей, 

які опинилися в складних життєвих обставинах; 

-забезпечення відібрання та подальшого влаштування дітей із сімей, в яких існує 

безпосередня загроза їх життю або здоров’ю; 

-забезпечення своєчасного виявлення, обліку та соціального захисту дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування; 

 

- сприяння усиновленню дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

влаштуванню в сім’ї опікунів і піклувальників, прийомні сім’ї та дитячі будинки 

сімейного типу; 

-популяризація та розвиток патронатної форми виховання дітей; 
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- проведення соціальної роботи з  повнолітніми особами, які засуджені до покарань, 

не пов’язаних з позбавленням волі щодо попередження скоєння повторних злочинів, 

ведення здорового способу життя; 

-пропаганда здорового способу життя серед дітей та молоді, профілактика 

негативних явищ у дитячому середовищі. 

Критерії досягнення: 

-зменшення кількості сімей із дітьми, що перебувають у складних життєвих 

обставинах та попередження появи нових таких сімей; 

-максимальне охоплення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування 

сімейними формами виховання; 

-впровадження у громаді послуги патронату над дитиною; 

-виховання здорового молодого покоління. 
Джерела фінансування: місцевий бюджет, інші джерела, не заборонені чинним 

законодавством. 

 

 

4.12. Культура     

 

Головна мета: 

- посилення ролі культури в громаді, підвищення її ролі у розвитку демократичного, 

громадського суспільства, створення сприятливих умов для розвитку культурних і 

творчих ініціатив, з урахуванням місцевих особливостей та воєнного стану, 

збереження національно-культурної спадщини; 

-збереження мережі закладів, безперебійне  функціонування та  матеріально-

технічне забезпечення установ культури громади; 

-сприяння становленню талановитої молоді, підтримка аматорських колективів, 

реалізація культурно-мистецьких заходів для жителів громади; 

-участь у формування національного мовно-культурного простору, що ґрунтується 

на утвердженні української мови у всіх сферах суспільного життя громади. 

Основні завдання та заходи:  

-виконання державної політики в галузі культури, туризму, охорони культурної 

спадщини, а також у сфері релігії, забезпечене Програмами  розвитку культури  

Широківської селищної ради на  2022-2026 роки та розвитку туризму на території 

Широківської селищної ради на 2021-2026 роки; 

-належне функціонування установ культури громади та  реалізації культурно-

мистецьких заходів для жителів громади;  

-обладнання матеріальної бази закладів культури сучасними технологічними та 

інформаційними засобами; 

-забезпечення доступності культурних благ для різних верств населення в період 

воєнного стану; 

-модернізація закладів культури шляхом створення в мережі Веб-сторінок установ 

культури, художніх колективів; 

-розвиток індивідуальних здібностей і талантів дітей та молоді; 

-створення умов для якісної роботи закладів та установ культури, здобуття доступної 

та якісної естетичної освіти; 

-забезпечення економічних і соціальних гарантій для професійної самореалізації 

працівників культури; 

-відродження, збереження та розвиток народних традицій, свят, обрядів, культурної 

спадщини громади; 
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-впровадження стандартів української мови та вимог до рівня володіння нею для 

поступового формування єдиного мовно-інформаційного простору; 

-організація та проведення концертів, театралізованих свят, фестивалів та конкурсів 

на високому професійно-художньому та організаційному рівнях з урахуванням 

воєнного стану; 

-розробка проєктів та участь у конкурсах з підтримки розвитку закладів культури, 

творчих колективів;  

-створення моральних, фінансових та матеріальних стимулів для залучення 

недержавних коштів і засобів, сприяння становленню спонсорства та меценатства 

для підтримки розвитку культури в громаді; 

-забезпечення систематичного поповнення книжкових фондів, передплати 

періодичних видань; 

-здійснення комплексу заходів щодо розвитку туризму, збільшення кількості 

заходів, спрямованих на популяризацію туристичного потенціалу в громаді; 

-матеріально-технічне забезпечення галузі, проведення ремонтів у закладах 

культури, придбання комп’ютерної техніки, придбання сучасних музичних 

інструментів та звукової апаратури. 

Критерії досягнення: 

-збагачення духовного життя мешканців шляхом проведення культурних заходів; 

-підвищення відсотка дітей, які постійно відвідують заклади культури; 

-підвищення рівня художньо-естетичної і музичної освіти різновікових груп 

населення; 

-розвиток та популяризація національної культури, національних звичаїв та обрядів; 

-застосування в культосвітній роботі інноваційних та прогресивних методик; 

-вдосконалення рівня надання бібліотечних послуг населенню, підвищення 

ефективності використання бібліотечних фондів, зростання освітнього і 

інформаційного потенціалу бібліотек; 

-популяризація культурної спадщини Широківської громади; 

- популяризація сільського туризму; 

-приведення матеріально-технічної бази закладів культури у відповідність до норм 

та вимог чинного законодавства. 

Джерела фінансування: місцевий бюджет, інші джерела, не заборонені чинним 

законодавством. 

 

4.13. Фізичне виховання та спорт    

 

Головна мета: Формування нових підходів до фізичного виховання і спорту, 

виходячи з воєнного стану та  існуючих соціально-економічних реалій. Сприяння 

духовному і фізичному розвитку населення громади, створення умов для занять 

фізичною культурою і спортом населення Широківської селищної ради та 

розв’язання пріоритетної проблеми – зміцнення здоров’я населення засобами 

фізичного виховання, фізичної культури і спорту, виховання активної соціальної 

орієнтації на здоровий  спосіб життя. 

Основні завдання та заходи:  

-виконання заходів,  затвердженої програми розвитку фізичної культури та спорту 

селищної ради для створення сприятливих умов розвитку фізичної культури і  

 

спорту, зміцнення здоров’я населення з дотриманням чинних карантинних 

обмежень; 

-створення умов для задоволення потреб кожного жителя Широківської селищної 

ради у зміцненні здоров’я, фізичному та духовному розвитку; 



23 

-збільшення кількості населення, яке займається всіма видами фізкультурно-

оздоровчої та спортивної направленості; 

-забезпечення утримання спортивних закладів громади та поліпшення їх 

матеріально-технічної бази; 

-сприяння проведенню фізкультурно-оздоровчої роботи та спортивно-масової 

роботи в усіх навчальних закладах, за місцем проживання, роботи та у місцях 

масового відпочинку громадян. 

Критерії досягнення:        

-створення  умов для реалізації творчого потенціалу  різних верств населення, 

особливо молоді, спрямування їх  на духовне та фізичне  становлення і 

самовдосконалення засобами фізичної культури і спорту; 

-збереження та розвиток спортивної інфраструктури. 

Джерела фінансування: бюджети всіх рівнів, кошти підприємств, інвесторів та інші 

кошти, не заборонені чинним законодавством. 

 

5. Моніторинг та оцінка результативності реалізації Програми 
 

Моніторинг та оцінку результативності  реалізації Програми буде 

здійснювати  відділ економічного розвитку та інвестиційної діяльності  виконавчого 

комітету селищної ради.  

На підставі інформації, отриманої  від  структурних підрозділів, відділ 

економічного розвитку та інвестиційної діяльності  виконавчого комітету селищної 

ради готує звіт щодо реалізації Програми соціально – економічного та культурного  

розвитку Широківської селищної ради за підсумками роботи за I півріччя    2024 

року та за 2024 рік. 

Моніторинг та оцінка результативності Програми буде проводитись шляхом 

відповідних індикаторів, відстеження їх динаміки до поставлених завдань. 

Індикаторами  успішної реалізації Програми являються: 

-збільшення доходної частини  селищного бюджету; 

-стабільне функціонування установ громади, покращення надання послуг 

населенню; 

-покращення інфраструктури територіальної громади, поліпшення стану доріг,  

благоустрою населених пунктів; 

-покращення матеріально - технічної бази бюджетних установ Широківської  

селищної ради; 

-зростання добробуту та підвищення життєвого рівня населення територіальної 

громади. 

Виконання передбачених заходів дасть можливість досягти більш високого 

рівня соціально-економічного та культурного розвитку Широківської селищної ради 

та сприятиме підвищенню рівня соціальної захищеності населення. У процесі 

виконання Програма може уточнюватися та доповнюватися. Питання 

вирішуватимуться, виходячи з інтересів громади, на основі активної участі  

депутатського корпусу, членів виконавчого комітету та за участю найбільш 

активних жителів громади. 

 

6. Додатки 

 

1. Основні показники соціально-економічного розвитку Широківської селищної 

ради на 2024 рік; 

2. Перелік інвестиційних проєктів, що можуть реалізуватися за рахунок коштів 
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державного, обласного, місцевого бюджетів у 2024 році по Широківській селищній 

раді, Криворізького району, Дніпропетровської області; 

3. Перелік діючих місцевих програм, які передбачається фінансувати у 2024 році (за 

напрямами). 



Додаток 1 

до рішення селищної ради  

від  _________ року  № ______/VІІІ 

 

 

Основні показники 

соціально-економічного розвитку Широківської селищної ради 

на 2024 рік 

 

 Найменування показника 
Одиниця 

виміру 

2024 рік 

(прогноз) 

I Промисловість 

1 
Обсяг реалізованої промислової 

продукції у діючих цінах,  усього 
млн. грн 10,4 

 % до попереднього року % 111,7 

II Сільське господарство 

1 Виробництво основних видів 

сільськогосподарської продукції, 

всього: 

тис. тонн 39,013 

 в тому числі   

 Зернові культури та зернобобові 
тис. тонн 22,521 

 Культури олійні тис. тонн 
5,573 

 Соняшник  тис. тонн 
10,919 

III Інвестиційна діяльність  

1 Капітальні інвестиції, всього  млн. грн 595,3 

2 в т.ч капітальні інвестиції, за 

рахунок коштів державного 

бюджету 

млн. грн 396,7 

IV Населення та ринок праці 

1 Чисельність постійного населення осіб 11500 

 % до попереднього року % 100,4 

2 Кількість зареєстрованих 

безробітних (на кінець періоду) 
осіб 110 

 % до попереднього року % 104,8 

3 Кількість осіб, охоплених 

профорієнтаційними послугами  

осіб 

 
385 

V Показники рівня життя 

1 Середньомісячна заробітна плата грн 11500,0  

 % до попереднього року % 100,9 

2 
Заборгованість із виплати заробітної 

плати 
тис.грн 0,0 

VI Розвиток малого підприємництва 
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 Найменування показника 
Одиниця 

виміру 

2024 рік 

(прогноз) 

1 
Кількість підприємств малого 

бізнесу  
одиниць 155 

 % до попереднього року  103,3   

2 
Чисельність підприємців-фізичних 

осіб 
осіб 190  

 % до попереднього року  105,6 

VII Фінансові показники  

1 
 Доходи бюджету селищної 

територіальної громади 
тис.грн 62770,9 

 в тому числі: трансферти тис.грн 0 

      доходи (без трансфертів) тис.грн 62770,9 

2 
 Видатки бюджету селищної 

територіальної громади 
тис.грн 62770,9 

 в тому числі: трансферти тис.грн 0 

3 

Капітальні видатки бюджету 

територіальної громади (без 

трансфертів)  

тис.грн 0 

4 

Частка базової дотації в доходах 

загального фонду бюджету  

територіальної громади (без 

урахування субвенцій) 

% 0 

5 

Обсяг надходжень до бюджету  

територіальної громади від сплати 

податку на доходи фізичних осіб 

тис.грн. 41647,0 

6 

Обсяг надходжень до бюджету  

територіальної громади від плати за 

землю 

тис.грн 

6900,0 

7 

Обсяг надходжень до бюджету 

територіальної громади від сплати 

єдиного податку 

тис.грн 

7850,0 

8 

Обсяг надходжень до бюджету  

територіальної громади від сплати 

акцизного податку 

тис.грн 

3190,0 

VIII Якість та доступність публічних послуг  

1 

Частка домогосподарств, що мають 

доступ до фіксованої 

широкосмугової мережі Інтернет, у 

загальній кількості домогосподарств  

територіальної громади 

% 100,0 

2 

Забезпеченість населення громади 

лікарями первинної медичної 

допомоги на 100 осіб наявного 

населення на кінець року, (всього -

16, громада -13) 

осіб  0,11  
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Найменування показника 
Одиниця 

виміру 

2024 рік

(прогноз) 

3 

Відсоток населення, що підписали 

декларацію про вибір лікаря, який 

надає первинну медичну допомогу 

% 83,0 

4 
Чисельність дітей у дошкільних 

навчальних закладах  
осіб 283 

% до попереднього року 87,6% 

5 

Середня наповнюваність групи 

дошкільного навчального закладу  

територіальної громади 

осіб 15 

6 
Чисельність здобувачів освіти в 

освітніх закладах громади 
осіб 1347 

% до попереднього року 96,7% 

7 

Середня наповнюваність класів 

загальноосвітнього закладу

територіальної громади 

осіб 16 

8 

Частка дітей, охоплених 

позашкільною освітою, у загальній 

кількості дітей шкільного віку 

% 34,0 

IX Створення комфортних умов для життя  

1 

Частка населених пунктів, 

забезпечених централізованим 

водопостачанням, у загальній 

кількості населених пунктів 

територіальної громади   

% 
40,0 

2 

Частка населених пунктів, 

забезпечених централізованим 

водовідведенням, у загальній 

кількості населених пунктів 

територіальної громади   

% 6,7 

       Секретар селищної ради                   Алла КРАСНОВА 



Додаток 2

профінансова

но на 

01.01.2024

1 2 3 4 5 6 6 7 8 9 10 11 13 14 15

Разом: 982 929,712 2 437,082 980 492,630 595 332,630 396672,17 188 772,411 9 888,049 0,000

1 Реконструкція зовнішнього 

освітлення вулиці Покровська  смт 

Широке Широківського району 

Дніпропетровської області

2020-2024
Протяжність лінії 

1,67 км
132,648 43,447 89,201 89,201 0,000 0,000 89,201 0,000 комунальна

проєктна 

документація  

виготовлена ТОВ 

"ІНТОРГ"

рішення від 

18.09.2020 №272

2 Реконструкція зовнішнього 

освітлення вулиці Пугачова  смт 

Широке Широківського району 

Дніпропетровської області

2020-2024
Протяжність лінії 

2,0 км.                          
124,375 25,467 98,908 98,908 0,000 0,000 98,908 0,000 комунальна

проєктна 

документація  

виготовлена ТОВ 

"ІНТОРГ"

рішення від 

18.09.2020 №272

3 Реконструкція зовнішнього 

освітлення вулиці Інгулецька  смт 

Широке Широківського району 

Дніпропетровської області

2020-2024
Протяжність лінії 

2,14 км
210,863 49,967 160,896 160,896 0,000 0,000 160,896 0,000 комунальна

проєктна 

документація  

виготовлена ТОВ 

"ІНТОРГ"

рішення від 

18.09.2020 №272

4 Реконструкція зовншнього 

освітлення вулиці Руднична,  смт 

Широке Криворізького району, 

Дніпропетровської області    

2023-2024
Протяжність лінії 

1,35 км
205,000 50,500 154,500 154,500 0,000 0,000 154,500 0,000 комунальна

виготовляється  

проєктна 

документація

5 Реконструкція зовншнього 

освітлення вулиці Шульгіна, 

Овражна смт Широке 

Криворізького району, 

Дніпропетровської області    

2023-2024
Протяжність лінії 

0,85 км
130,000 24,900 105,100 105,100 0,000 0,000 105,100 0,000 комунальна

виготовляється  

проєктна 

документація

6 Реконструкція зовншнього 

освітлення вулиці Піщана, 

Некрасова смт Широке 

Криворізького району, 

Дніпропетровської області    

2023-2024
Протяжність лінії 

2,100 км                          
320,000 50,500 269,500 269,500 0,000 0,000 269,500 0,000 комунальна

виготовляється  

проєктна 

документація

7 Реконструкція освітлення 

вул.Гагаріна, вул.Миру с.Ганнівка 

Широківської селищної ради, 

Криворізького району, 

Дніпропетровської області 

2023-2024
Протяжність лінії 

0,850 км                          
200,000 24,900 175,100 175,100 0,000 0,000 175,100 0,000 комунальна

виготовляється  

проєктна 

документація

8 Реконструкція освітлення 

вул.Набережна, Садова с.Шестірня  

Криворізького району, 

Дніпропетровської області 

2024
Протяжність лінії 

3,437 км                           
700,000 43,400 656,600 656,600 0,000 0,000 656,600 0,000 комунальна

виготовляється  

проєктна 

документація

9 Реконструкція освітлення вул.   , 

с.Новокурське, Криворізького 

району, Дніпропетровської області 
2024

Протяжність лінії 

0,400 км                           
200,000 0,000 200,000 200,000 0,000 0,000 200,000 0,000 комунальна

потребує  

виготовлення 

проєктної 

документації

№ 

з/п

План фінансування на 2024 рік, тис. гривень:Кошторисна вартість об’єкта, тис. гривень

залишок 

станом на 

01.01.2024 усього

найменування 

експертної організації, 

дата, 

№ експертизи

Форма 

власності

Заповнюється для проєктів будівництва
нормативний акт 

щодо затвердження 

проєкту будівництва 

(ким і коли 

затверджено, № акта)

Найменування інвестиційних 

проєктів                                  (згідно з 

проєктною документацією)

Перелік

інвестиційних  проєктів, що можуть реалізуватися   по Широківській селищній раді Криворізького району Дніпропетровської області в 2024 році

Період 

Державний 

бюджет

Місцевий 

бюджет

Результативність 

реалізації проєкту 

(потужність 

відповідних 

одиниць), км

в тому числі за рахунок:

інших 

джерел 

усього

Обласний 

бюджет



профінансова

но на 

01.01.2024

1 2 3 4 5 6 6 7 8 9 10 11 13 14 15

№ 

з/п

План фінансування на 2024 рік, тис. гривень:Кошторисна вартість об’єкта, тис. гривень

залишок 

станом на 

01.01.2024 усього

найменування 

експертної організації, 

дата, 

№ експертизи

Форма 

власності

Заповнюється для проєктів будівництва
нормативний акт 

щодо затвердження 

проєкту будівництва 

(ким і коли 

затверджено, № акта)

Найменування інвестиційних 

проєктів                                  (згідно з 

проєктною документацією)

Період 

Державний 

бюджет

Місцевий 

бюджет

Результативність 

реалізації проєкту 

(потужність 

відповідних 

одиниць), км

в тому числі за рахунок:

інших 

джерел 

усього

Обласний 

бюджет

10 Реконструкція освітлення вул. 

Свободи в  смт Широке, 

Криворізького району, 

Дніпропетровської області

2023-2024
Протяжність лінії 

1,2  км                        
200,000 0,000 200,000 40,000 0,000 0,000 40,000 0,000 комунальна

потребує  

виготовлення 

проєктної 

документації
11 Освтлення вулиць с.Григорівка 

Благодатнівської сільської ради 

Широківського району 

Дніпропетровської області 

2023-2024
Протяжність лінії 

2,599 км                        
300,000 50,500 249,500 249,500 0,000 0,000 249,500 0,000 комунальна

виготовляється  

проєктна 

документація

12 Освітлення вулиць с.Дачне 

Широківської селищної ради 

Широківського району, 

Дніпропетровської області    

2023-2024
Протяжність лінії 

2,5  км                      
300,000 0,000 300,000 300,000 0,000 0,000 300,000 0,000 комунальна

потребує 

виготовлення 

проєктної 

документації
13 Капітальний ремонт дороги 

С042101 "Широке - Лісгосп" по 

вул.Антона Лисечка, вул.Лісова в 

смт Широке Криворізького 

району, Дніпропетровської області

2018-2024

Загальна 

протяжність    2,6 

км

20 000,000 0,000 20 000,000 20 000,000 0,000 20 000,000 0,000 0,000 обласна

потребує 

виготовлення 

кошторисної 

документації

14 Капітальний ремонт дороги 

С042106 Східний обхід смт 

Широке Криворізького району, 

Дніпропетровської області

2024

Загальна 

протяжність    7,9 

км

50 000,000 0,000 50 000,000 50 000,000 0,000 50 000,000 0,000 0,000 обласна

потребує 

виготовлення 

проєктної 

документації
15 Капітальний ремонт дороги 

С042134 с. Шестірня до с.Ганнівка  

Криворізького району 

Дніпропетровської області 

2021-2024

Загальна 

протяжність    

5,43 км      

108 932,300 0,000 108 932,300 108 932,300 0,000 108 932,300 0,000 0,000 обласна

проєктна 

документація 

виготовлена обласним 

департаментом ЖКГ

16 Капітальний ремонт дороги Т-04-

47 "Широке - Шестірня - 

Заградівка" Криворізького району 

Дніпропетровської області

2024

Загальна 

протяжність  17,3 

км        

321 000,000 0,000 321 000,000 107 000,000 107 000,000 0,000 0,000 0,000 державна

потребує 

виготовлення 

проєктної 

документації

 

17 Капітальний ремонт автомобільної  

дороги загального користування 

місцевого значення С042109 

Новокурське-/Широке -Шестірня-

Заградівка/                                                                                                                      

2018-2024

Загальна 

протяжність 

4,210 км

64477,495 319,933 64 157,562 64 157,562 64157,562 0,000 0,000 0,000 обласна

проєктна 

документація 

виготовлена обласним 

департаментом ЖКГ

18 Капітальний ремонт дороги по 

вул. Набережна в с.Шестірня 

Широківського району 

Дніпропетровської області

2017-2024

Загальна 

протяжність    1,5 

км

7 013,345 27,595 6 985,750 6 985,750 6 985,750 0,000 0,000 0,000 комунальна

ТОВ "Експертиза ЗО" 

від 08.06.2017 року 

№803-17Д 

19 Капітальний ремонт дороги Т-04-

43 "/Т-04-47/ - Сергіївка - /Н-23/" 

до с.Дачне  Криворізького району, 

Дніпропетровської області 

2024-2025

Загальна 

протяжність 15,6 

км      

234 000,000 0,000 234 000,000 117 000,000 116 970,000 0,000 30,000 0,000 державна

потребує 

виготовлення 

проєктної 

документації

20 Капітальний ремонт дороги 

С042129 с. Надія-Новоукраїнка  

Криворізького району 

Дніпропетровської області (у т.ч. 

ПКД та експертиза)

2024-2026

Загальна 

протяжність  5,58  

км        

84 000,000 0,000 84 000,000 30 000,000 29 970,000 0,000 30,000 0,000 обласна

потребує 

виготовлення 

проєктної 

документації



профінансова

но на 

01.01.2024

1 2 3 4 5 6 6 7 8 9 10 11 13 14 15

№ 

з/п

План фінансування на 2024 рік, тис. гривень:Кошторисна вартість об’єкта, тис. гривень

залишок 

станом на 

01.01.2024 усього

найменування 

експертної організації, 

дата, 

№ експертизи

Форма 

власності

Заповнюється для проєктів будівництва
нормативний акт 

щодо затвердження 

проєкту будівництва 

(ким і коли 

затверджено, № акта)

Найменування інвестиційних 

проєктів                                  (згідно з 

проєктною документацією)

Період 

Державний 

бюджет

Місцевий 

бюджет

Результативність 

реалізації проєкту 

(потужність 

відповідних 

одиниць), км

в тому числі за рахунок:

інших 

джерел 

усього

Обласний 

бюджет

21 Капітальний ремонт дороги 

"Об’їзд смт Широке" С042135 по 

вул.Словянська у смт Широке - 

Криворізького району 

Дніпропетровської області 

2024

Загальна 

протяжність     

1,2 км        

18 000,000 0,000 18 000,000 18 000,000 17 970,000 0,000 30,000 0,000 обласна

потребує 

виготовлення 

проєктної 

документації

22 Капітальний ремонт дороги по 

вул.Глінки у смт Широке 

Криворізького району, 

Дніпропетровської області

2024

Загальна 

протяжність     

1,5 км        

1 600,000 0,000 1 600,000 1 600,000 0,000 0,000 1 600,000 0,000 комунальна

потребує 

виготовлення 

проєктної 

документації
23 Капітальний ремонт дренажно-

паводкового каналу в смт. Широке 

Широківського району 

Дніпропетровської області

2017-2024

Загальна 

протяжність  

1,209 км

10536,786 410,000 10 126,786 10 126,786 10126,786 0,000 0,000 0,000 комунальна

Філія ДП 

"УКРДЕРЖБУДЕКС

ПЕРТИЗА"від 

22.12.2017 року №04-

1100-17 
24 Захист від підтоплення  смт 

Широке шляхом розчищення 

р.Бакаєць Широківського району 

Дніпропетровської області - 

капітальний ремонт

2017-2024

Загальна 

протяжність 

4,417 км

30007,122 395,000 29 612,122 29 612,122 29612,122 0,000 0,000 0,000 комунальна

ТОВ 

"УКРЕКСПЕРТИЗА 

В БУДІВНИЦТВІ"  

від 04.12.2017 року 

№2893-4299-17/УЕБ 

25 Захист від підтоплення с. 

Шестірня Широківського району 

Дніпропетровської області - 

капітальний ремонт

2017-2024

Загальна 

протяжність  

5,137 км

14219,950 340,000 13 879,950 13 879,950 13879,950 0,000 0,000 0,000 комунальна

ТОВ 

"УКРЕКСПЕРТИЗА 

В БУДІВНИЦТВІ" від 

04.12.2017 року 

№2892-4299-17/УЕБ 
26 Капітальний ремонт фасаду та 

благоустрій прилеглої території 

комунального закладу 

позашкільної освіти 

"Широківський Центр дитячої 

творчості" Широківської селищної 

ради за адресою: 

вул.Покровська,20,смт Широке 

Дніпропетровської області

2021-2024
1 об'єкт, 443,4 

м.кв
1498,678 49,934 1448,744 1 448,744 0,000 800,000 648,744 0,000 комунальна

Філія ДП 

"УКРДЕРЖБУДЕКС

ПЕРТИЗА"від 

03.02.2021 року №04-

0015/01-21 

Наказ відділу освіти 

від 17.03.2021 року 

№44

27 Капітальний ремонт з 

встановлення системи 

автоматичної пожежної 

сигналізації та системи 

оповіщення про пожежу та 

управління евакуацією закладів 

дошкільної освіти ( 

(Широківський ЗДО №1,4,6)

2024 1 об'єкт, 2883 м 2400,000 0,000 2400,000 2 400,000 0,000 0,000 2 400,000 0,000 комунальна

потребує 

виготовлення 

проєктної 

документації

28 Капітальний ремонт з 

встановлення системи 

автоматичної пожежної 

сигналізації та системи 

оповіщення про пожежу та 

управління евакуацією 

комунального закладу 

позашкільної освіти "Широківська 

дитячо-юнацька спортивна школа" 

2024 1 об'єкт, 382 м 800,000 0,000 800,000 800,000 0,000 0,000 800,000 0,000 комунальна

потребує 

виготовлення 

проєктної 

документації



профінансова

но на 

01.01.2024

1 2 3 4 5 6 6 7 8 9 10 11 13 14 15

№ 

з/п

План фінансування на 2024 рік, тис. гривень:Кошторисна вартість об’єкта, тис. гривень

залишок 

станом на 

01.01.2024 усього

найменування 

експертної організації, 

дата, 

№ експертизи

Форма 

власності

Заповнюється для проєктів будівництва
нормативний акт 

щодо затвердження 

проєкту будівництва 

(ким і коли 

затверджено, № акта)

Найменування інвестиційних 

проєктів                                  (згідно з 

проєктною документацією)

Період 

Державний 

бюджет

Місцевий 

бюджет

Результативність 

реалізації проєкту 

(потужність 

відповідних 

одиниць), км

в тому числі за рахунок:

інших 

джерел 

усього

Обласний 

бюджет

29 Капітальний ремонт з 

встановлення системи 

автоматичної пожежної 

сигналізації та системи 

оповіщення про пожежу та 

управління евакуацією 

комунального закладу 

позашкільної освіти 

"Широківський Центр дитячої 

творчості" 

2024 1 об'єкт, 443,4 м 800,000 0,000 800,000 800,000 0,000 0,000 800,000 0,000 комунальна

потребує 

виготовлення 

проєктної 

документації

30 Капітальний ремонт спортивного 

залу Широківського ліцею №1
2024 1 об'єкт, 342 м 2500,000 0,000 2500,000 2 500,000 0,000 2 250,000 250,000 0,000 комунальна

потребує 

виготовлення 

проєктної 

документації
31 Технічне переоснащення системи 

опалення з встановленням 

електричного опалення приміщень 

об'єкта "Широківський заклад 

дошкільної освіти  (ясла-садок) 

№6" Широківської селищної ради 

(у т.ч. ПКД та експертиза)

2024
1 об'єкт, 757,1 

м.кв
700,000 0,000 700,000 700,000 0,000 0,000 700,000 0,000 комунальна

потребує 

виготовлення 

проєктної 

документації

32 Ремонт покрівлі об'єкта 

"Шестірнянський заклад 

дошкільної освіти (дитячий 

садок)" Широківської селищної 

ради

2024 1 об'єкт, 307 м.кв 100,000 0,000 100,000 100,000 0,000 0,000 100,000 0,000 комунальна

потребує 

виготовлення 

кошторисної 

документації

33 Капітальний ремонт окремих 

приміщень КЗК Шестірнянської 

сільської ради "Новокурський 

сільський клуб" за адресою: с. 

Новокурське, вул. Центральна, 1а 

Широківського району, 

Дніпропетровської області

2016-2024 1 об'єкт 1199,702 252,985 946,717 946,717 0,000 946,717 0,000 0,000 комунальна

ДП ДПІ 

"Кривбаспроект" від 

12.07.2016 року №06-

023-16-11 

Рішення від 

21.07.2016 року        

№ 69-8/VII 

34 Капітальний ремонт тротуару по 

вулиці Соборна від Широківської 

опорної школи до перехрестя з 

провулком Поштовий від 

перехрестя з вулицею Водяною до 

будівлі №89А, від будівлі №121 до 

будівлі №147, від будівлі №149А 

до будівлі №179 в смт Широке 

Широківського району, 

Дніпропетровської області

2020-2024

Загальна 

протяжність 

1,476 км

4723,715 162,836 4560,879 4 560,879 0,000 4560,879 0,000 0,000 комунальна

ДП "ЖИЛКОМ" від 

21.08.2016 року №397-

Е-20/В 

Рішення від 

31.08.2020 року        

№ 233

35 Капітальний ремонт тротуару по 

вулиці Казбек в  смт Широке 

Широківського району, 

Дніпропетровської області

2020-2024

Загальна 

протяжність   

0,52 км

1397,733 115,218 1282,515 1 282,515 0,000 1282,515 0,000 0,000 комунальна

ДП "ЖИЛКОМ" від 

21.08.2020 року №396-

Е-20/В 

Рішення  від 

31.08.2020 року        

№233

Секретар Широківської селищної ради                                                                                  Алла КРАСНОВА



  Додаток 3 

ПЕРЕЛІК  

діючих місцевих програм, які передбачається фінансувати  

у 2024 році (за напрямами) 
 

Широківська селищна рада  
 

№ 
з/п 

Назва програми,  
(рішення селищної ради, яким 

вона затверджена, дата, №), 
замовник 

Термін дії програ-
ми, роки 

 
 

Головна мета програми 

Соціальні програми 
 
1 

 
Програма соціального  захис-
ту населення Широківської 
селищної ради (зі змінами)   
 
Рішення Широківської селищ-
ної ради від 04.12.2019 року 
№710-29 /VII, 
 
Відділ соціального захисту насе-
лення виконавчого комітету Широ-
ківської селищної ради 

 
2020-2026 

 

 
Соціальний захист громадян се-
лищної ради, які зареєстровані та 
проживають на території Широ-
ківської селищної ради та внут-
рішньо переміщених осіб 

2 Програма розвитку системи 
екстреної медичної допомоги 
на території Широківської 
селищної територіальної гро-
мади (зі змінами) 
 
Рішення Широківської селищ-
ної ради від 17.05.2023 року 
№810-19 /VIII, 
 
Виконавчий комітет Широківсь-
кої селищної ради, 
КП «Обласний центр екстреної 
медичної допомоги та медицини 
катастроф» Дніпропетровської 
обласної ради 

2023-2024 

Забезпечення надання доступної, 

безоплатної, своєчасної екстреної 

медичної допомоги людині у не-

відкладному стані на місці події 

та під час транспортування у за-

клади охорони здоров’я 

 
3 

Програма розвитку, підтрим-

ки КНП «Широківський 

центр первинної медичної 

допомоги»  Широківської се-

лищної ради та надання ним 

медичних послуг  понад об-

сяг, передбачений програмою 

державних гарантій медично-

го обслуговування населення 

(зі змінами)   

 
Рішення Широківської селищ-
ної ради від 18.12.2020 року 
№21-2/VIII, 
    
КНП «Широківський центр пер-
винної медичної допомоги» 

 
2021-2025 

 

Покращення якості та тривалості 
життя населення, поліпшення фі-
нансування первинної медичної 
допомоги для забезпечення більш 
ефективного функціонування сис-
теми охорони здоров’я, зниження 
рівня захворюваності, ефективно-
го функціонування системи на-
дання населенню доступної та ви-
сокоякісної первинної медичної 
допомоги на засадах сімейної ме-
дицини та вдосконалення матері-
ально-технічної бази Комуналь-
ного некомерційного підприємст-
ва «Широківський центр первин-
ної медичної допомоги» 

 
4 

Програма розвитку, підтрим-
ки КП «Широківська лікарня»  
Широківської селищної ради 
та надання ним медичних по-
слуг  понад обсяг, передбаче-
ний програмою державних 
гарантій медичного обслуго-
вування населення (зі зміна-

2021-2025 

Підвищення ефективності надан-

ня вторинної медичної допомоги 

населенню об’єднаних територіа-

льних громад, належного рівня 

оплати праці медичних працівни-

ків, стимулювання освоєння ними 



ми)   
 

Рішення Широківської селищ-

ної ради від 18.12.2020 року 

№20-2/VIII, 
 
КП «Широківська лікарня»   

сучасних технологій, надання на-

селенню високоякісної вторинної 

(спеціалізованої) медичної допо-

моги 

 
5 

 Програма розвитку освіти 
Широківської селищної ради  
 
(Рішення Широківської сели-
щної ради від: 
-від 27.09.2018 року №304-
15/VII, 
 
Відділ освіти 

 
2019 -  2025 

 
Підвищення якості освіти і вихо-
вання, інноваційний розвиток, 
адаптація до соціально орієнтова-
ної ринкової економіки, забезпе-
чення рівного доступу до здо-
буття якісної освіти, удоскона-
лення механізму управління та 
фінансування, поліпшення мате-
ріально-технічної бази навчаль-
них закладів 

 
6 

 
Програма розвитку цивільно-
го захисту та пожежної без-
пеки на території Широківсь-
кої селищної ради 
 
(Рішення Широківської  се-
лищної ради від 16.02.2023 
року №750-17/VIII),  
Широківський РС ГУ ДСНС Ук-
раїни в Дніпропетровській обла-
сті  

2023-  2025 

Захист населення і території від 
надзвичайних ситуацій техноген-
ного та природного характеру в 
мирний час і в особливий період, 
запобігання виникненню можли-
вих надзвичайних ситуацій і мі-
німізація їх наслідків  

 
7 

 
Програму соціального  
захисту та підтримки дітей у 

  Широківській селищній 
 раді (зі змінами)   
 
Рішення Широківської  се- 
лищної ради від 29.09.2021 

№448 - 8/VIII,  
Служба у справах дітей  

2021 – 2025 
 

Формування на території громади 
системи захисту дітей, здатної 
забезпечити право дитини на ви-
ховання у сім’ї, створення сприя-
тливих умов для життя та розвит-
ку дитини, запобігання соціаль-
ному сирітству  
 

 
8 

Програма розвитку фізичної 
культури та спорту Широків-
ської селищної ради (зі змі-
нами)   
 
Рішення Широківської селищ-
ної ради від 27.09.2018 року 
№303-15/VII, 
Відділ культури, туризму та спорту 

2018 – 2026 
 
 

Створення умов для розвитку фі-

зичної культури і спорту, зміц-

нення здоров’я населення засоба-

ми фізичного виховання, фізичної 

культури і спорту, розвитку різ-

них видів спорту 

 

9 Програма підтримки сімей, 
дітей, молоді, громадян похи-
лого віку в Широківській се-
лищній раді 
 
Рішення Широківської селищ-
ної ради від 16.02.2023 року 
№752-17/VIII, 
 
 КЗ «Широківський центр 
надання соціальних послуг» 
Широківської селищної ради 

2023-2027 

Створення умов для належного 

функціонування та розвитку сім’ї, 

cтворення сприятливих переду-

мов для життєвого самовизначен-

ня і самореалізації молоді, соціа-

льна, психологічна та економічна 

підтримка громадян похилого ві-

ку, осіб з інвалідністю, сімей вну-

трішньо переміщених осіб, сімей 

учасників бойових дій, сімей за-

гиблих Захисника, Захисниці Ук-

раїни, сімей з дітьми, що опини-

лися в складних життєвих обста-

винах, сімей, в яких виховуються 

діти-сироти, діти, позбавлені ба-

тьківського піклування 



Національно-культурні програми  

 
10 

 
Програма розвитку культури 
Широківської селищної ради 
(зі змінами)   
 
Рішення Широківської селищ-
ної ради від 27.09.2018 року 
№302-15/VII, 
Відділ культури, туризму та спорту 

2019 – 2026 
 

Забезпечення належного функці-

онування установ культури гро-

мади, створення сприятливих 

умов для розвитку культурних і 

творчих ініціатив,  реалізації ку-

льтурно-мистецьких заходів для 

жителів громади 

 
11 

 
Цільова комплексна програма 
розвитку туризму на території 
Широківської селищної ради  
 
(Рішення Широківської  се-
лищної ради від 06.04.2021 
року №165-4/VIII), 
 
Відділ культури, туризму та 
спорту 

2021-  2026 

Забезпечення комплексного ви-
рішення пріоритетних проблем 
розвитку туризму в цілому, зок-
рема, забезпечення умов до пов-
ноцінного функціонування 
суб’єктів туристичної діяльності, 
залучення інвестицій, створення 
конкурентоздатного туристичного 
продукту 

Програми розвитку реального сектору економіки (економічні програми)   

 
12 

 
Програма розвитку земельних 
відносин та охорони земель 
по Широківській селищній 
раді (зі змінами)   
 
Рішення Широківської селищ-
ної ради від 28.11.2018 року 
№351-17/VII, 
 
Відділ земельних відносин 

2019-2025  
 

Сприяння розвитку земельних ві-

дносин, створення правових і ор-

ганізаційно-економічних умов, 

що стимулюватимуть прагнення 

кожного власника чи користувача 

земельної ділянки до її правового 

і ефективного використання, під-

вищуватимуть відповідальність за 

охорону земель 

 
13 

Програма розвитку й підтри-
мки сфери надання адмініст-
ративних послуг на території 
Широківської селищної ради  
 
(Рішення Широківської  се-
лищної ради від 15.03.2023 
року №789-18/VIII), 
 
відділ ЦНАП виконавчого комі-
тету Широківської селищної ра-
ди  

2023-2027 

Покращення якості надання 

адміністративних послуг, ви-

значення пріоритетних напря-

мів для функціонування 

ЦНАП, надання адміністратив-

них послуг з максимальним 

спектром послуг для громадян і 

бізнесу, наближення сервісу 

держави до кожного мешканця 

громади 

Правоохоронні програми 

 
14 

 
Програма забезпечення гро-
мадського порядку та громад-
ської безпеки на території 
Широківської селищної ради 
(зі змінами)   
 
(Рішення Широківської  се- 
лищної  ради від 06.04.2021 
року №162-4/VIII), 
  
Широківський відділ поліції Кри-
ворізького відділення поліції ГУНП 
в Дніпропетровській області 

2021-2025 

Забезпечення громадського по-

рядку та громадської безпеки на 

території Широківської селищної 

ради шляхом здійснення узгодже-

них заходів із профілактики пра-

вопорушень, протидії злочиннос-

ті, усунення причин і умов, що 

спричинили вчинення протиправ-

них дій, а також поліпшення ста-

ну криміногенної ситуації 

Екологічні програми 

 
15 

Комплексна програма забез-
печення екологічної безпеки 
території Широківської се-
лищної ради (зі змінами)   
 
(Рішення Широківської сели-
щної ради від 27.09.2018 року 

 
2019 – 2025 

 
Визначення пріоритетних напря-
мів і реалізація заходів для забез-
печення екологічної безпеки те-
риторії Широківської селищної 
ради 



№305-15/VII), 
 
Відділ житлово-комунального 
господарства, містобудування та 
архітектури 

 
16 

Програма створення і викори-
стання матеріального резерву 
для запобігання, ліквідації 
надзвичайних ситуацій техно-
генного і природного харак-
теру та їх наслідків у  Широ-
ківській селищній раді (зі 
змінами)   
 
Рішення Широківської  се- 
лищної  ради від 26.06.2019 
року №513-24/VII, 
 
Служба з питань надзвичайних 
ситуацій, цивільного захисту та 
мобілізаційної роботи 

2023-2025 

Забезпечення ефективного функ-

ціонування Широківської селищ-

ної ланки Дніпропетровської те-

риторіальної підсистеми єдиної 

державної системи запобігання та 

реагування на надзвичайні ситуа-

ції техногенного та природного 

характеру, надання термінової 

допомоги постраждалому насе-

ленню; проведення невідкладних 

відновлювальних робіт 

Науково-технічні програми 

 
17 

Програма інформатизації  
Широківської громади (зі 
змінами)   
 
Проєкт, 
 
Відділ економічного розвитку та 
інвестиційної діяльності 

         2024-2025 
 

Забезпечення доступу громадян 

до процесів інформаційного сус-

пільства через упровадження  су-

часних інформаційно-

комп’ютерних технологій, підви-

щення рівня інформатизацій струк-

турних підрозділів селищної ради 

Інші програми 

 
18 

Програма відшкодування різ-
ниці в тарифах на комунальні 
послуги КП «Широке»  (зі 
змінами)   
 
(Рішення Широківської сели-
щної ради від 16.12.2021 року 
№534 -10/VIII), 
 
 
КП «Широке»  
 

2022-2024 

Надання населенню селищної те-

риторіальної громади послуг за 

цінами, нижчими від розміру еко-

номічно-обґрунтованих витрат на 

їх виробництво. Виділення коштів 

з бюджету Широківської селищ-

ної територіальної громади для 

відшкодування різниці в  діючих 

тарифах та економічно обґрунто-

ваних витратах, пов’язаних з на-

данням комунальних послуг 

 
19 

Програма фінансової підтри-
мки комунального підприємс-
тва «Широке»  
 
(Рішення Широківської сели-
щної ради від 15.12.2022 року 
№733-16/VIII), 
 
КП «Широке»  
 

2023-2025 

Сприяння та забезпечення стабі-

льної діяльності комунального 

підприємства, збереження кому-

нального майна шляхом надання 

фінансової підтримки комуналь-

ному підприємству, поповнення 

статутного капіталу відповідно до 

його функціональних призначень 

щодо надання мешканцям Широ-

ківської селищної територіальної 

громади послуг в галузі житлово-

комунального господарства 

 
20 

Програми відшкодування різ-
ниці в тарифах на комунальні 
послуги (зі змінами) 
 
(Рішення Широківської сели-
щної ради від 15.12.2022 року 
№734-16/VIII), 
Відділ житлово-комунального 
господарства, містобудування та 
архітектури 

2023-2025 

Виділення коштів з бюджету Ши-

роківської селищної територіаль-

ної громади для відшкодування 

різниці в  діючих тарифах та еко-

номічно обґрунтованих витратах, 

пов’язаних з наданням комуналь-

них послуг ТОВ «Теплоінвест» 



 
 

21 

 
Програма розвитку дорожньої 
інфраструктури автомобіль-
них доріг загального користу-
вання місцевого значення, 
вулиць і доріг комунальної 
власності Широківської се-
лищної ради (зі змінами)   
  
 
(Рішення Широківської сели-
щної ради від 04.12.2019 року 
№711-29/VII), 
Відділ житлово-комунального 
господарства, містобудування та 
архітектури 

2019 -  2025 
 

Відновлення доріг, особливо тих, 

які значно пошкоджені внаслідок 

бойових дій та пересування війсь-

кової техніки, забезпечення пла-

номірного розвитку мережі авто-

мобільних доріг,  підвищення 

безпеки руху, комфортності та 

економічності перевезень паса-

жирів і вантажів автомобільним 

транспортом,  поліпшення транс-

портно - експлуатаційного стану 

автомобільних доріг та мостів   

 
22 

 
Програма благоустрою Ши-
роківської селищної ради (зі 
змінами)   
 
(Рішення Широківської сели-

щної ради від 27.09.2018  року 

№306-15/VII, 
Відділ житлово-комунального 

господарства, містобудування та 

архітектури 

 
 
 
 

2019 - 2025 

Організація робіт з соціально-
економічних, організаційно-
правових та екологічних заходів, 
що здійснюються на території на-
селених пунктів, з метою  раціо-
нального використання, належно-
го утримання та створення умов 
щодо захисту довкілля 

 
23 

 
Програма розвитку Комуна-
льної установи «Широківсь-
кий трудовий архів» Широ-
ківської селищної ради (зі 
змінами)   
 
(Рішення Широківської сели-
щної ради від 18.12.2020 року 
№19-2/VIII), 
 
КУ «Широківський трудовий 
архів» 

 
2021-  2025 

 

Забезпечення належних умов збе-

рігання та всебічного викорис-

тання документів з особового 

складу, документів тимчасового 

строку зберігання суб’єктів гос-

подарської діяльності, які розта-

шовані на території громади, збі-

льшення їх обсягу та розширення 

трудового архіву і задоволення 

соціальних потреб громадян 

24 Програма регулювання чисе-
льності безпритульних тварин 
в населених пунктах Широ-
ківської селищної територіа-
льної громади 
 
(Рішення Широківської  се-
лищної ради від 17.05.2023  
року №827-19/VIII),  
 
Виконавчий комітет Широківсь-
кої селищної ради. 

2023-2025 

Створення умов, що сприятимуть 

наведенню порядку щодо питань 

поводження з тваринами, обме-

ження їх шкідливого впливу на 

благоустрій населених пунктів 

громади та здоров'я людей, змен-

шення кількості безпритульних на 

основі гуманного та відповідаль-

ного ставлення до них 

25 Програма забезпечення відсі-
чі збройної агресії Російської 
Федерації проти України та 
забезпечення національної 
безпеки на території Широ-
ківської селищної ради (зі 
змінами) 
 
Рішення Широківської  се- 
лищної  ради від 16.02.2023 
року №749-17/VIII), 
 
Виконавчий комітет Широківсь-
кої селищної ради 

 
2023-2025 

Здійснення заходів щодо забезпе-

чення потреб  Збройних сил Укра-

їни, територіального центру ком-

плектування та соціальної підт-

римки для підтримання боєготов-

ності та ефективного виконання 

завдань щодо захисту державного 

суверенітету і незалежності дер-

жави, охорони важли-

вих(стратегічних) об’єктів і ко-

мунікацій, території і населення 

громади,  ведення бойових дій, а 

також підтримання національної 



безпеки 
26 Програма розвитку місцевого 

самоврядування Широківсь-
кої селищної територіальної 
громади (зі змінами) 
 
Рішення Широківської  се- 
лищної  ради від 16.02.2023 
року №745-17/VIII), 
 
Виконавчий комітет Широківсь-
кої селищної ради 

2023-2025 

Сприяння розвитку місцевого са-

моврядування в Широківській се-

лищній територіальній громаді та 

на території Криворізького райо-

ну, створення належної матеріа-

льно-технічної бази для виконан-

ня наданих органам місцевого са-

моврядування повноважень, під-

вищення активності членів тери-

торіальної громади, забезпечення 

доступності інформації про дія-

льність органу місцевого само-

врядування 

 

 
 

27 

Програма  сприяння організа-
ції призову громадян Широ-
ківської селищної ради на 
військову служби (зі змінами)   
 
 
(Рішення Широківської  се-
лищної ради від 06.04.2021 
року №163-4/VIII),  
2-е  відділення у смт Широке 
Криворізького РТЦК та СП 

2021-  2025 
   

Сприяння організації призову 

громадян на військову службу за 

призовом осіб офіцерського скла-

ду, строкову військову та альтер-

нативну (невійськову) службу, а 

також їх мобілізації, підготовка 

молоді до служби в Збройних Си-

лах України 

 
 
 
 

Секретар селищної ради                                                             Алла КРАСНОВА 

 


